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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1° PERiODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MORENO, REALIZADA EM 19 
DE ABRIL DE 2022. 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR: MOZART BRUNO 

Aos 19(dezenove) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois 
(12/04/2022) precisamente as nove horas e trinta e cinco minutos (09:35), em 
sua sede local, localizada na Av. Dr. Sofrônio Portela, 3665 - Centro -
Moreno/PE., reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores do 
Moreno. Havendo número legal o Sr. Presidente deu por aberto os trabalhos. A 
mesa foi formada pelos seguintes vereadores -; Presidente Mozart Bruno; Vice
Presidente, Erinaldo Barbosa - Lau -; Primeiro Secretário Cleivison Antônio -
Toni do João Paulo -; Segundo Secretário - Eliziel Santana da Silva - Irmão 
Eliziel -. O Sr. Presidente, vereador Mozart Bruno, solicitou do vereador, 
Erinaldo Barbosa - Lau -, que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 
Sagrada e em seguida, solicitou do primeiro secretário vereador Cleivison 
Antônio - Toni do João Paulo -, que efetuasse a leitura do ponto de presença 
dos senhores vereadores, tendo comparecido os seguintes: Mozart Bruno, 
Erinaldo Barbosa - Lau -, Rubem Nascimento - Rubem do Bar -, Eliziel 
Santana - Irmão Eliziel -, Manoel Rinaldo - Tuca do Onibus -, Edivan Carneiro, 
Joel Luiz - Joel do Conselho -, Adriano de Cumaru, Galego do Cloro, Cleivison 
Antônio - Toni do João Paulo -, e Berg do Mercadinho. PEQUENO 
EXPEDIENTE: lido a Ata da 9ª, Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo, 
realizada em 05 de abril de 2022, e a Ata da Reunião Extraordinária, realizada 
em 11 de abril de 2022, não havendo nada a contestar por parte do plenário, 
foram as citadas Atas aprovadas. Matérias em pauta: Prestação de contas 
exercício 2017 e 2018, do Executivo, gestor Vavá Rufino. Projeto de Lei 
051/2022, do Executivo, que institui programa da rede municipal de ensino e dá 
outras providências. GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Toni do João 
Paulo, no uso da tribuna, falou de sua alegria pelo inicio da reforma do Campo 
de Futebol Manoel Lamparina. Em seguida fez algumas criticas ao secretário 
de esportes, por não ter conversado com o pessoal que frequenta aquele 
campo de futebol para que eles procurassem o outro campo que é o do 
Gancho, que precisa também de ajuste para receber muitas partidas de futebol 
e fez algumas colocações, falando sobre a falta de diálogo do Executivo com o 
Legislativo. Pontuou também sobre a situação das pessoas que trabalham no 
Outlet. para atravessar a BR 232, por esse motivo disse que está fazendo um 
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oficio a divisão competente do estado, para a construção de uma passarela, a 
ser instalada no referido local. Comentou também sobre o corredor viário, da 
linha Conceição, que não está transitando pela rua Liberdade e a população 
vem cobrando muito. O vereador Lau, na tribuna, fez referência ao piso dos 
professores e cobrou do prefeito que pague esse piso aos professores e fez 
várias colocações sobre esta questão, dizendo que o maior salário do pais 
deveria ser dos professores. Comentou também sobre a licitação da secretaria 
de Educação para alugar impressoras para as escolas e elogiou a qualificação 
da secretaria falando de sua competência, para exercer esse cargo,. mais em 
seguida criticou a falta de resposta para um pedindo de informação feita a 
secretaria de Educação e fez algumas criticas sobre esta falta de resposta. O 
vereador Joel Luiz na tribuna comentou também sobre a reestruturação do 
Campo de Futebol Manoel Lamparina e falou dessa alegria por essa 
reestruturação. Em seguida falou sobre a distribuição de peixes na Semana 
Santa, doação essa que recebeu várias criticas, mais que foi uma grande ajuda 
para oito mil famílias e teceu vários elogios aos Sr. Prefeito e toda sua equipe e 
fez várias colocações. Em seguida comentou sobre o espetáculo da Paixão de 
Cristo realizada em Moreno, que foi de muito sucesso e parabenizou todos que 
participaram direto ou indiretamente deste espetáculo, que foi feito com muito 
carinho com a participação de todos, que estiveram empenhados neste 
evento .. O vereador Edivan Carneiro usou a tribuna para inicialmente pontuar 
sobre a resposta do pedido de informação feito por ele e mais seis vereadores, 
que trata da licitação de aluguel de impressoras para as escolas e deixaram de 
colocar o nome do presidente que também assinou esse pedido de informação 
e fez algumas criticas sobre isto e mostrou sua insatisfação da maneira como 
foi respondido este pedido. Em seguida criticou a maneira de como foi 
distribuida as senhas para entrega de peixes, que houve pessoas que 
receberam senhas que não deviam receber e disse que foi uma distribuição de 
senhas sem critério. Em seguida falou sobre a sujeira da cidade, dizendo que 
uma falta de planejamento. Encerrou dizendo que ouviu criticas contra essa 
casa, onde dizem que a Câmara está sendo omissa as coisas que estão 
acontecendo nesta cidade e fez várias colocações sobre essas criticas. O 
vereador Mozart Bruno, falou também sobre a situação dos funcionários do 
Recife Outlet, que estão em pânico, em razão da dificuldade em atravessar a 
BR 232 para se dirigirem ao seu local de trabalho. Falou também sobre um 
acidente que houve com uma mulher naquelas imediações e disse que essa 
casa precisa tomar providências neste sentido e pediu ao colegas vereadores 
para juntos irem a direção do Outlet em busca de soluções para este caso. Em 
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seguida elogiou a gestão municipal pela distribuição de peixes para as famílias 
carentes dessa cidade na Semana Santa e pela o espetáculo da Paixão de 
Cristo encenado em Moreno. Pontuou ainda sobre a falta de convite do 
Executivo na apresentação do espetáculo da Paixão de Cristo nesta cidade e 
fez várias criticas contra essa atitude do Executivo e outras mais que vem 
acontecendo, dizendo ser uma falta de respeito do gestor municipal. . Em 
seguida parabenizou o ex-prefeito Vavá Rufino por ter suas contas aprovadas. 
Não havendo mais vereadores inscritos para este Expediente e havendo 
quórum regimental, o Sr Presidente ingressou na ORDEM DO DIA: 
Encaminhou para a Comissão de Finanças e Orçamento, as Prestações de 
contas exercícios: 2017 e 2018, da gestão Vavá Rufino, para que seja 
oferecido parecer. Encaminhou em seguida o Projeto de Lei nº. 051/2022, do 
Executivo, que institui programa da rede municipal de ensino e dá outras 
providências, para as Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento 
e Educação Saúde e Assistência Social, para que seja oferecido parecer. Não 
havendo mais matérias em pauta para discussão e votação do Plenário o Sr. 
Presidente deu por encerrada a Sessão, precisamente as dez horas e 
cinquenta minutos(10:50), marcando uma outra para dia e hora regimental, a 
ser realizada no anexo deste Legislativo no Distrito de Bonança, que para 
constar depois de aprovada esta Ata , vai por mim vereador Cleivison Antonio, 
assinada e pelos demais membros da mesa. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO 
MORENO, EM 19 DE ABRIL DE 2022. 
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